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BOLETÍN DE PRENSA 
16 DE MARZO DEL 2017
Con un Polideportivo lleno de estudiantes entusiastas, dieron inicio las actividades de la FeliMaz 2017, con la presentación del libro El Dragón Blanco y otros personajes olvidados, del autor veracruzano Adolfo Córdova Ortiz, quien gracias a este texto obtuvo el Premio Bellas Artes de Cuento Infantil Juan de la Cabada 2015. 

El joven periodista e investigador de 34 años de edad, pretendió con su libro editado por el Fondo de Cultura Económica, construir la idea recuperar a los personajes secundarios más atractivos de algunas obras infantiles y convertirlos en protagonistas, desarrollando sus historias fantásticas para niños y jóvenes.

“Yo tomé personajes, todos los personajes secundarios que elegí son personajes que se mueven en el terreno de la inquietud, de la ambigüedad y la duda, ellos no saben bien quienes son porque son secundarios y siempre habían estado a la sombra de un protagonista, entonces ésta, es una oportunidad para que ellos cuenten su historia”, expresó Córdova Ortiz.

Acompañaron al autor, Beatriz Soto Catedrática de la Universidad de Querétaro  y Mario Ramos, Coordinador de Salas de Lectura, emanadas de la Secretaría de Cultura Federal, quienes respectivamente fueron los encargados de reseñar tanto la trayectoria del autor como su libro.

Entre los personajes que se pueden encontrar en el texto además de El Dragón Blanco surgido de una Historia interminable están también los niños perdidos de Peter Pan, el gato de Alicia en el País de las Maravillas, el hada Madrina de Pinocho y otros personajes más.

[bookmark: _GoBack]Desde 2008, Córdova Ortiz ha publicado reseñas, notas, entrevistas y ensayos críticos de literatura infantil y juvenil en distintos medios y revistas digitales. Además de ser colaborador de la UNAM y de actividades culturales en la Biblioteca Vasconcelos; también es miembro fundador de la biblioteca móvil comunitaria BRINCO-Lectura, becario de los programas de formación periodística de la ONU y Becario del programa Jóvenes Creadores del Fonca, 2013-2014, en la categoría de cuento.
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